



Posudek vedoucího práce

Název práce: PLAVÁNÍ JAKO MOŽNÁ SPORTOVNÍ AKTIVITA PRO JEDINCE S TĚLESNÝM POSTIŽENÍM

Autor práce: Aneta Čepáková

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracovala: Mgr. Veronika Zvánovcová Ph.D.

Datum: 18. 4. 2016

Navrhovaná klasifikace: výborně

Autorka si pro svou bakalářskou práci vybrala zajímavé téma, které je úzce propojeno se sociálním fungováním jedince ve společnosti. Velice oceňuji, že téma bylo vybráno na základě její životní zkušenosti. Co dále kvituji, že se v průběhu práce dostala do praxe, kde mohla propojovat teoretické poznatky s realitou a poté je řádně diskutovat. Z osobní spolupráce jsem přesvědčena o tom, že ji to velmi ovlivnilo. Práci vytvářela odpovědně a svědomitě.

Téma práce zapadá do profilu studovaného oboru a je smysluplné.

Předložená bakalářská práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce. Jak po stránce jazykové, tak i obsahové nevnímám nedostatky.

Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň jsou bez závažnějších závad a připomínek.

V práci je použit dostatečný počet (44) zdrojů, které jsou řádně citovány dle normy a metodické příručky TF JU. Jediné co ve výčtu zdrojů postrádám je citace zahraniční literatury.

Studentka se přes teoretické poznatky načerpaných z literatury úzce dostává ke konkrétním tématům jejího výzkumu. Představuje organizaci, ve které působila jako dobrovolník. Tuto část vidím jako přínosnou a to nejen pro čtenáře z řad odborné veřejnosti, ale i z řad lidí, kteří by případně měli zájem o dobrovolnictví (př. studenti). V neposlední řadě tuto část beru jako kvalitní představení organizace, pro potřebné lidi, kt. mají zdravotní postižení a rádi by se do podobné organizace dostali. V Kontaktu bB nejde pouze o sportovní činnost, ale především o fungování jedince ve společnosti.

Kapitoly jsou psané logicky, navazují na sebe a čtenář se dobere k hlavnímu bodu práce, kt. je kapitola č. 3 Přínos plavání pro jedince s postižením. Zde je představen hlavní výzkumný soubor, výzkumný cíl, výzkum.

V rámci výzkumu bylo vytvořeno 8 kasuistik, kt. popisují konkrétního klienta Kontaktu bB ČB. Dále se autorka věnuje přínosu plavání pro lidský život, určité teoretické postřehy propojuje s načerpanými informacemi z výzkumu.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Cílem bakalářské práce bylo na základě teoretických poznatků a výsledků výzkumu zjistit, jaký přínos má plavání pro jedince s tělesným postižením.

Cíl práce byl naplněn.

Pro naplnění cíle byl vhodně zvolený výzkum i výzkumné otázky, na které si autorka kvalitně odpovídá.

Autorka v diskusi prezentuje výsledky zjištění z výzkumu a poté je adekvátně porovnává s odbornou literaturou. Ze všech výroků výzkumu uvádím především tento (viz diskuse s. 36): *V sociální oblasti vidí handicapovaní přínos zejména v navazování nových přátelských vztahů a to jak s handicapovanými, tak i se zdravou populací.* Další výhody jsou uvedeny v textu práce.

Struktura práce odpovídá stanovenému cíli.

Dotazy k obhajobě nemám.

Děkuji Veronika Zvánovcová.

18. 4. 2016